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Московске Патриjаршије

Његова Светост Патријарх Кирил састао се са
амбасадором Краљевине Бахреин у Русији

  

Сектор за информисање ОСЦП-а 09.03.2023. Његова Светост Патријарх московски и целе
Русије Кирил састао се 9. марта у Патријаршијској резиденцији у Даниловском манастиру са
изванредним и опуномоћеним амбасадором Краљевине Бахреин у Руској Федерацији Ахмедом
Абдулрахманом Ал-Сатијем. 

На састанку је учествовао митрополит волоколамски Антоније, председавајући Одељења за
спољне црквене послове Московске Патријаршије. 

Међу учесницима су били и помоћник председника Руске Федерације И. Е. Левитин, председник
комитета Државне думе за међународне послове, шеф парламентарне фракције ЛДПР Л. Е.
Слуцки, потпредседник Руског савеза хемичара А. Г. Гурјев, председник Руске асоцијације



произвођача ђубрива А. А. Гурјев. 

У пратњи амбасадора Ахмеда Абдулрахмана Ал-Сатија били су генерални секретар Евроазијско-
бахреинске асоцијације бизниса и пријатељства Гали Монастирјова и саветник амбасаде
Бахреина Хосам Салум Един. 

У свом поздравном говору Његова Светост Патријарх Кирил истакао је пријатељски карактер
односа Русије и Бахреина и постојеће предуслове за даљи развој сарадње. 

Његова Светост је посебно напоменуо да Краљевина Бахреин велику пажњу поклања развоју
међурелигијског дијалога и добрим односима између различитих религија. 

Он је рекао да је тема међурелигијских односа важна за народ Русије, јер на територији земље
постоје различите религије. „Руска Православна Црква обезбеђује мирну сарадњу верских група
и показује поштовање према свима. Са већином смо у веома добрим и пословним односима.
Направљена је платформа за мултилатерални међурелигијски дијалог – Међурелигијски савет
Русије“, навео је Његова Светост. 

Ахмед Абдулрахман Ал-Сати пренео је Његовој Светости Патријарху московском и целе Русије
Кирилу поздраве краља Бахреина Хамада бин Исе Ал Калифе. 

„Принцип верске слободе у Краљевини Бахреин је одржива политика, коју су водили лично краљ
Хамад и краљеви Бахреина уопште током много векова“, нагласио је дипломата. Он је поменуо и
Међународни центар за миран суживот, основан пре неколико година, на иницијативу краља
Хамада бин Исе Ал Калифе, који носи његово име. Џиљ овог центра је ширење вредности мира и
суживота следбеника различитих религија. 

Амбасадор је пренео Његовој Светости Патријарху Кирилу позив монарха да посети Краљевину
Бахреин истакавши: „Молим Вас да у име Његовог Величанства Краља примите најбоље жеље
упућене Вашој Светости, добро здравље, срећу и дуг живот на добробит мира и просперитета
Русије и целог света“. 

Ахмед Абдулрахман Ал-Сати дотакао се и мировног потенцијала Руске Православне Цркве у
решавању сукоба који потресају свет, међу којима посебно место заузима ситуација у Украјини,
напомињући да је краљ Бахреина изразио спремност да „допринесе постизању мира кроз



преговоре путем личних контаката или контаката са структурама које томе могу допринети“. 

Обраћајући се амбасадору Краљевине Бахреина, Патријарх московски и целе Русије Кирил
замолио га је да пренесе своје поштовање према Његовом Величанству. 

Његова Светост је подсетио да Руска Православна Црква придаје велики значај развоју односа
са исламским светом. „Као што знате, ми имамо велику муслиманску заједницу. Захвални смо Богу
што на територији Русије никада није било озбиљних сукоба између православних и муслимана“,
рекао је Патријарх. Он је подсетио да су у Руском царству истакнути представници ислама
служили на двору, добијали високе чинове и награде. Међуетнички и међурелигијски односи су и
даље значајан приоритет у унутрашњој политици Русије. 

„Руска Православна Црква за важан део своје делатности сматра јачање односа са
муслиманском заједницом“, истакао је Његова Светост Патријарх московски и целе Русије Кирил.
Његова Светост је такође указао на улогу руских муслимана у развоју односа са Православном
Црквом. 

„Међурелигијски мир, сарадња, братски односи између православаца и муслимана у Русији
доприносе стабилности унутрашње ситуације у земљи“, закључио је Патријарх Кирил. 

Током даљег разговора саговорници су се дотакли тема међурелигијске сарадње и других
питања од заједничког интереса. 

  Фотографије: Прес служба Патријарха московског и целе Русије

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90102/
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